d‘“"“"‘ff‘”' VIRV

dlaganall upn
Multiplying Matrices

arinbiagewo 210t /aalell doleo



aranll guilgall

v &

clillynj gn loc| alalinall lc Adl aic day o) A L=niw]
GH a4 cllna dallhig G4jLnll doleall ailnil

+o% S
Q\%‘P/ -
CAA) 3 55 I ’

lulganall alaeimill adgll pljildl [alLw)lg calialgll Ja
daan jlnd 2210l adgll 4



laaleii il gugjall fjgin g4
[1¢ elayai pgyl

claijl pljilul
anlhall



druipll jlaalll

Llaganall apal



dalaganall djpn pgigal =
‘PYL

r’C,1

& X}:l‘\ . .
Y28 Al
—— g

gu)all a qllall i pwiayw Lill dlaadl

[laganall apa 2ili alliall aay gi
Lalaganall apa jaibas allhll Joeimg i
| .JHlwall Ja 4 ailjlan qilhll Laiy i l




dlaganall upn pgogall
:pgdl

+ ,‘w\ |
« Q\é@ :é-uw'

AP 28 «9/:

Jac 4 dldagdananl A C
q@ﬁ‘@ ) Y | upn Qs
- Llaganall gpal v
.l : ' ]
ganall upa Jailnd Jooimi v



o f':f'
g\é %)
g}‘\f.'b\yQ ey c\h’;

AMAY i g pgdad

rp
ol 153 217 197 249

Jilo o 12 6 7 8

Al s 82 146 102 158

ke I fJi JH{ S e

[ 1

TR

2 ]

dlaganall upn pgogall

N basae 5 238V ¢ gl slmall s
Adlme gl4 1S el

P NI B sinas

B Y st B yinas

153 217 197 249 (

12 6 7 8
82 146 102 158

s S B Y a0l il O b Jlennaly

:pgdl

Ialeds




dlaganall upn pgogall

yox /B TPk |

( |
SN paun LA laey pi il pddill jew pb i

: fl&l,”j.aJilg.ﬁLa.QﬂI,!PIVU|LﬁLflJlHJJ|P]laij_9.mpﬁ :

amm W EEE F EES O F O EEE O F SN F BN O F N O F BN F BN F B F S F e F B F B F S F S F S F B F S F S F B e . e /



( Spgull cialeilaln (

\ N

dlaganall upn pgogall

'*'u.nj.cl UI :.ljl Ln

R:.x/

1Scapel 13ln

—

:aaxall dlapanll




dlaganall upn pgiogall =
‘PYL

Re

CAPY 3 s

Gyl - ol] - pohi

348 (S sl SV B shaall sesl sie OIS 15] Jad o 15] 018 shems oo s hiSay 1 OB saumall o pud
O« Xt a5 N I3 B G siaedl 3 mxr a5 ) Sld A & giadl O s ey S B yiadl O sio
[ mxtis I el>AB EAMI}&@UI

A . B = AB

mxr mx t

rxt
| +—.-;:1==3'-~3~=—+ ‘
AB g,



dlaganall A ggagall

el gl Abgas A)
il 4 A5 dor 50 (IS U8 ols e Sl lee IS A B bl
.._U'lm' | &, B lis cils ! Jldw JAB\DQ .
43x4'_4xz(3

348 (6 sl A B jizall shesl 506 OF Ly A - B = AB

&&b&ﬁmd?cﬁ&@ld}w 3% 4 4%2 3% 2
3X2 lgziy s cisSan Ao B ol A A
Asx3*Bsyy (b
JM@}L@\'&@MHMTQ&OTL@{ A - B
Jool- @ 5200 O ¢ B @ sinoll Obsi0 5X3 5X4

Ajme 2 A B oyl T_T

:pgul

3yl

Adgaiaal! ja)
Ay 58T bl
Addgime (po jualt
L MXN Lgid 5



00:01:00 dalaganoll UpA  zgagall =
‘PYL

;AW

S2,9 1ad® ' a  aae )
NS _,_IJG;',!WJ

é4x6'ﬁﬁx2 “A




dlaganall upn pgogall =
‘PYL
W 4 f

=]
, +o% 5]

4 555
o0 g
A 3 asyf

;AW

ror oo s AL B sesl jobie 5 JoVI O pie jolie O a1 siaae b gl ol Hlisley
P e
&

F . A
!' Ol o - (;?.LULLU‘ ra
P roliall Ly 7190 g game 9o AB Adgamactl (po I ag0allg M aall 3 puaial) (RS pcald

v 3L B 42 gaimad) (o I ageall polins c A 42 32t (4o M caal)

A - B = AB

[a b].[e f]_ [06+bg af+bh] e
c d g h| | ce+tdg cf+dh 13947
2 3| .15 6| _|2x5+3x7 2x6+3x8 e
1 4 7 8| T | 1x54+4x7 1x6+4x8 J




i SOREIEIE ..
g% |

;_(:[ 6 —3],1=[_5 _4]¢.3L§l51)_(1’4:,-ﬂ

B se, is) —-10 -2 3 3
6 —3 5 —4
)—(I‘[—w —2]'[ 3 3]

B siaodl 3 Y15 el jolie 3 X & siaoll 3 JsYI il jolie O ol 11 Gakait
oo 515 geadl ld NV hall B ozl a5 0 ol 515 ol o o SL Y

[ 6 —3].[—5 —4}_[6(—5)+(—3)(3) ]
~10 2]l 3 37

dﬂu_wta,saﬁ;ﬂn%;sn,;Lu;wtg,@tjdﬂu_wt,ﬁu@wgu#mcn 12 5 gkadt
dlﬂl!)fa.’ljli_g

[ 6 —3].[—5 —4]=[6(—5)+(—3)(3) 6(—4)+{—3)(3)]
I 3 3

T
I

| 1
| 58,30 le Alaalomal |
I Aaa5 O Jgad! (pe
1

I Cme e S Al
! Lo yg wold gaungl!
: B gaall adads WTaelud
: psdl ¥ Al Suec) i
I polic sl e Lgs iy
: .l_l_).n'd.naﬂ_gw




SRENBRIR, ...

sqLﬂ‘M‘@W.JUsdjwléwingﬁlM.ﬁucﬂWbeJ‘é‘ :333&."4‘
LJJ;YHQJA.'.“

[ 6 _3] l_s _4]_l 6(—5) + (—3)(3) 6(—4)+(—3)(3)]
—10 -2]°| 3 3] | —=10(=5) + (-=2)(3)

) LA S5 panlly S Chall ol o Lgmnds Tl ol i) w31 18 3t

APy 59 55f 6 —3].[—5 —4]_[ 6(=5) +(=3)3)  6(—4) + (=3)(3)
-10 -2 3 3] |-10(=5)+(-=2)3) -10(—4) +(-=2)(3)

PES U PERVIEINI RS- 1 2 {

[ 6(—5) + (=3)(3) 6(—4)+(—3)(3)] [—39 —33]
—10(=5) + (=2)(3)  —10(=4) + (=2)(3)

-3
I

I 5
: =S el e Aladlonedt Il
1 Maid.s.c.dio.d I
I I
I G e S0
I ke I
) La.’lﬂ:ul&_g.am.e." i
: Bgaall Adass el :
I i
I I
i 1
I I
I I

PYvR e [P NOPL {RN
rolic sl e g pns
s puall 4B gaina




00:01:00

$ox |5

AR 2 s

dlaganall AN pgoga

:pgdl
asul
£ 5 -
Zlag? o dasy



A2
7 alaganall aph
CAPY 35 w5

Clgaadd) wus BlodtliaBls s 3JL~M @&

ﬂbu7u~bu~gﬁe)‘w4;-wmw& :bLuu
d\..hm;cJU|J§}J|JJ.’quLLm4ch}W;,J!QJJ>u

: : ; ? et 1 ol J ol Janzal L I 58 Sadl 3 oy o)
C 10 5 3 bl I G A okond 3 5 ST bl A ls 3l
D 3 3 6 Cildandd! agdl
oLl dlis 3 ST BN S1 00 e B3 4 Jsa ol e 50 ey Jsder 0
' S0 JS b A ot 31 B e
o gllaelt
1| AP R W C
‘u}wgw,—wcu\u}qu¢;yu)f‘thww1Lwl>@\§u rdalas
YCRTIPRFCPNE DEPNIES JQML,MJ,M sde
JLDQX-QM‘%‘J))‘&?’}L@“L’;L@;L‘JM\r@‘kw‘j@u‘y%%j‘ o

B B sime S skesYsde (g oly LU D yian 5 piall sae 04, O

é\:ﬂl Lladl
4 7 3 7
R=1|8 9 1 P=|4
- |10 5 3 - >
3 3 6

| hedigedantl @

:pgdl

Auall &gmd| Ju3
CEN WA [ WS PR WP
Laamd L gs el cawad
Hady cdall g 9859 pudl dadid
P B Jg o ST Jrae

A gendl 5yt elas g

£ y) > 5 2w 250 1500 @y g

Oliols 31 Juadl (e das 120
O3sM LAkt



dlaganall upn pgogall
:pgdl

RP . saell o 50

4 7 31 15 47) +7(4) + 3(2) 62
rp= |8 9 1|.|4 } _ | s +9@+12) | _ |94
== w05 3|, 10(7) + 5(4) + 3(2) 96

3 3 6 3(7) +3(4) + 6(2) 45

‘s Il Je A, B, C,Ddﬂiy&hjriﬁlbﬁﬁ‘:iﬂgﬂi&wbﬁ}iﬂn;ﬁ_@
4596 42y LU o g pams ST o o Y (28U 3 S 4 C 3 A6 1
ol ool OB I €3 X 14501 o P &b ghuaalls 4 X 345 J1 0 R & 5iunall 1 (3ad

AX T8 e B ghme O Son



00:01:00 dalaganoll UpA  zgagall

Res)

CAY i) 3 WY o T
S ed Elagd) (ya) (3anT)

(Guigi - ol - pohi

:pgdl

(o) 2l

r%%"@;ﬁw%m CJLB_MAJ‘UI.& Mlj Lu«a).ﬂi%'ﬁ.b “@1alt” EJ.& Jl C’-_;'i :&La,g..:.» (3
At JS




dlaganall apn pgigall =
‘PYL

@#x&@de@wAummﬁuﬁw Ol S& 1Olasamall s pailias

.QUM‘yﬁxﬁﬁhWGﬁ\JW| ;lJﬁ%*yﬂﬁL&ﬂ&iﬁln@ﬁM‘

s e v R

At tsatumsbege]l 3 S8 moll g Ll case
gl Sl &=, 5, | /H=| -2 8| <6

1 7

GH (a

IQ
as
[

[1 3 —5]‘ ; g _[2—6—5 3—24—35‘_[—9 —56]
4 =2 0 e 18+4+0 12+16+0)] |12 28




00:01:00




eV BLe 3 Jnd o OB I Lo shaadl O B G Y AN Lo ) 014 Jledl 6 !

:@meéuwgl=[_2 _;],g

5

s awen=[2 2]((23 2]+ [ )
e _[2 4]_[—1 1]
Ot shact! pex =|l-5 -2 2 3
. _[ —2+8 2412 _[6 14]
DR sEal e “ [ 5-4 —5-6]" |1 -m
JK+JL (b
2 4 3 2 2 4 —4 —1
—’75+—’1=[—5 —2]'{—1 3]+[—5 —2]'[ 3 0]
_[2(3) +4(—1) 2(2) + 4(3) ]+[2(—4) + 4(3) 2(—1) + 4(0) ]
T =53) + (—2)(—1) —5(2) + (—2)3)] | =5(—4) + (—2X3) —5(—1) + (—2)(0)

=[ —16] [14 _2] [? _n

e T
_ 3
Tl

RLEPV-IETN | PRS- Ly

2 -4 -1 I
2] z=[0 1]y

J(K+L) (a

J(K + L) =JK + JL ot L=y

—ZEErE
Al 19 Ol put) |
a4 laalt
2 Apoli Ao DLAY
ESIPLE (PN [P PPN
ATl LB Lgiomeo S|
Acola O Oledd g cAelall
(A Ao S Lo
gt aline Tlhie sliac]

2
3ox /2]
829

CAPY a8



00:01:00 dalaganoll UpA  zgagall

:pgdl
[T ] =§.,gJL?JI
R&y
u\""f i) ”/ ‘il',‘@.ﬂcg,‘; @Hj
; el 2. oo 2 -1 | 4 6 =3 7| e
d.ﬁLuﬂu...qlelL»M:d:._R—[l 3],§—[_2 5],I—{_4 Slwlﬁ'bl (5

N ¢l slanedl o6 yiael) iemns (S + TR = SR + TR




dlaganall upn pgogall

:pgdl
+ X}r‘c‘il .2 wl
25 184y
CAPY 3 s

Oldsiaall L s ailass

K sae lé'cﬁ'j ;A, B, Ct:r'l.ﬂjmm &mgawaﬂjy| ailiasTi ..1..1::1

s pan Lgin (51 pan 51 G pud Lidae (1555 O e

(AB)C=A(BC) OB gamal) Ll daexl) duslal

k(AB) = (kA)B = A(kB) aae B OB gansl) sl el duslal
CA+B)=CA+CB Oldsamell Hlued! (po a)old) Aol
(A+B)C=AC+BC Slasamell (rad! (b0 a)oll| Aol




dlaganall AN pgoga

- :pgdl
Ris
O w5 Al

. E
ol B piaall 455 o g6 Bme 1S ol Yl gl Lo J8 3 B5ms o al Lo SIS Bls> 1 L

Eﬁxﬁ'féx'lﬂ (-T' Cs 'Qﬁm (2 fizx4'_54x3“

=5 x4

:E.i,maus;,tsrsli__;hmjsgaéuq A | 2 Jlias

10 -2 1 4 2 1] [-6 3]
[—7 3]'[5 —2] (5 {7 —5]'_—2 —4 | 4
-9 [ 2 4]
[ 6]o[—l ~10 11 (7 [9 —2]-_ 6 _7| (6




dlaganall upn pgogall

:pgdl

;AW

B B # .
&-ﬁu‘hwiujbjbh}aL.‘.-u\fui_gLyf]JLWJSJﬁ}auﬁJIWCHE]:!:J} 1 Jle

MSX]'MEXS('” ﬂst‘—B5x5("5 fzxs.'gz.m(“"
§5xz‘sz4(zo _J'2x1‘£zx1 (19 }—(2x6'xﬁx3“a
. AT T R sl . . B
s U3 1S 13]Gl Les 8 Jastdliamgl 2 Jlie :Vi:;
[ g]-[z 71 @2 [1 6]-[_12] @1 A i35
.

52l 2 e El{I L



dlaganall AN pgoga

:pgdl
R ~
vl ;AW

AP 3 s5f

W|_M| i:ﬂ__)Ld.d d;\hu-d

OB & sinanl 455 Lad ¢ 5X6 A A & yiaoll 45,5« 5X8 a AB B gananll &3, CilS 3] 1 (43

2%2 5 2 o Db ghaal] Boemes LY Gatlasd) O o 0l (44

e o pall el Lol (d ol e ol s sl Lol (b



dlaganall AN pgoga

:pgal
£2 :
R-d Ayl
AP 35
e e ool B hadl i3, L 1 ABgliaell Ay (49 S AT 2l O 36 sl VT Jate 5 (48
SV O all -l ) Gl ey s ¢ linl J pudondl 3 oS 1213
a b c . «#Méﬂ1&d1wc@1wmuﬁcbiy
d e f SN etV las e fiiiall
g h i
i ko1
1 awn 26 19 36 28
1x4 A 2 Y 48 27 16 19
3x3 B Jaw | 36 1 18 31
4x1 € JuL,5400 B YL,6012 A
4x3 D NL,2320 D Yu,1221 €

\ ' ' v,




dalaganall djpn pgigal =
‘PYL

;AW

waypei Ji :.QJ.II:.Q_Lu.Lnugb.lUbJ
¢lpduw jlga Loa eliwljag clodle| ji
Aol 1Al




dlaganall upn pgoga

:pgdl

;AW

Guajalli asa (Gapall Jigumll e il g wulinll spueill aagll §)Lisl
L A 4 L Dy
- -~ G ~
sl gjall, :
o0 Judacl ©ogal ol Colei ogull J1gsu 52l
LY
+s x

L2 :9,

u\ﬂa\y A)’/ AS'/
i - o] -




dlaganall upn pgogall
:pgdl

;AW

gl




dlaganall A ggagall =
P9

3yl

oo ® I




